
	教学设计方案

	题目
	Unit9SectionA(1a-2d)
	年级学科
	九年级英语
	课型
	信息技术与学科整合课

	授课教师
	陈朝霞
	工作单位
	潮州市湘桥区官塘初级中学

	教学目标
	学习关系代词that/who引导的定语从句。



	教学重难点
关键
	教学重点：1）prefer, different kinds of， sing along with的用法。 

          2）句型： I like music that I can dance to.

      I like musicians who play different kinds of music.

 教学难点：学习关系代词that/who引导的定语从句。. 



	教学方法
	新授课


	运用的

信息技术工具
	硬件：多媒体教室、计算机
软件：课件（PowerPoint）

	教学设计思路
	本节课是在多媒体的教学环境下实施的课堂教学.开始先让学生欣赏歌曲D0,Re,Mi,青花瓷和最炫民族风. 导入句型What kind of music do you like?让学生谈谈自己喜欢的歌曲，如： I like music that has great lyrics....通过学生讨论，让学生熟悉并掌握本课的重点内容“定语从句”，然后再进行听力、做对话和阅读等训练，进一步强化定语从句，同时也提高学生的语言表达能力。 



	教学过程

	教学阶段及时间安排
	教师活动
	学生活动
	设计意图及资源准备

	Step1 Warming up 

师生问候。（1分钟）

	Good morning,boys and girls!
	Good morning,Miss Chen!
	训练日常用语

	Step2. Presentation1a 

教师播放学生较熟悉的带有歌词或歌手的图片的流行歌曲激发学生的学习兴趣， 同事师生对话，引出本单元的内容学习，为完成1a做铺垫。

（6分钟）
	Play the tapes of different kinds of music for the students,  Say, I like music that makes me relaxed. \…that has great lyrics\,…that I can sing along with\,…that isn’t too loud, …that I can dance to. 


	 students discuss“ what kind of music do you like ? -I like music that I can dance to....”  in pairs.

. 


	从听歌曲引入本课的重点内容“定语从句”,

了解以that and who引导的定语从句在不同语境中的功能和作用.(课件PowerPoint）

	Step3  Listening 1b
Listen to 1b and check the kinds of music Tony and Betty like.

（5分钟）
	让学生看图表，明确表格中有谁，分别喜欢什么类型的音乐，完成相对应的选择
	Listen and answer the questions
	进行听力训练，练习定语从句

	Step4  Pair work 1c
Finish 1c. Make a conversation between you and your partner about the music that you like. （6分钟）

	指导学生做对话：A:What kind of music do you like?

B: I like music that I can sing along with. What about you?

A: I prefer music that has great lyrics.


	Read conversations   and then make their new conversations in pairs.


	进行做对话训练，进一步强化定语从句

	Step5 Listening 2a-2b
listen to the tape and finish 2a and 2b. 
（6分钟）
	Ask students to listen carefully .then circle T for true and F for false in 2a.Then listen again and fill in the blanks in 2b.
	Listen to the tape ,then finish 2a and 2b.
	通过听力训练，进一步熟悉练习that/who引导的定语从句。


	Step6. Practice2c
Make conversations using the information in 2a and 2b.（8分钟）
	 Ask a few pairs of students to present their conversations to the class.
	Make conversations using the information in 2a and 2b with their partners.
	强化定语从句，同时也提高学生的语言表达的能力

	Step7 Reading.2d
Read the conversation and answer the

Questions.（6分钟）

	教师 介绍2d 对话的情境，提出几个问题让学生阅读后回答。
	Read the conversation and answer the question.Then role-play the conversation in 2d.
	教师导入对话语境，引导学生从谈论自己的周末计划到谈论自己的喜好。同时也训练学生的阅读能力。

	Step 9 Grammar

 总结：由关系代词that/who引导的定语从句。
（5分钟）
	在复合句中修饰名词或代词的从句叫定语从句，修饰的名词或代词叫先行词。定语从句一般放在先行词的后面，引导定语从句的词有关系代词和关系副词，它们在从句中充当句子成分。
1.人 (n.) + who/that  + 从句    

2. 物 (n.) + that/which + 从句 

3..做主语时 ，谓语动词的单复数应与先行词保持一致
	Do some exercises.
	通过前面的训练，再归纳定语从句的用法，让学生进一步熟悉掌握由that/who引导的定语从句。


	Step 10 Summary and homework

Remember the language points and grammar.（2分钟）
	Summary the sentences that learnt in this lesson.  
	Write down the homework today.
	培养学生在家自主学习。

	板书设计

	                             Unit 9 I like music that I can dance to.

                                   ( Section A 1a-2d)

                                           定语从句
What kind of music do you like ? I like music that has great lyrics.
                           I like music that I can sing along with.
                           I like music that I can dance to.

                           I like music that isn’t too loud.

    定语从句的句式：1.人 (主语） + who/that  + 从句    

                    2. 物 (主语) + that/which + 从句 





